



Gmina Chelmiec
ul. Papińska 2
33-395 Chelmiec
tel. 18 414 56 10, fax 18 414 56 43
NIP 734-34-45-768 REGON 491892127

Chelmiec, dnia 20.06.2017 r.

Dotyczy: Udzielenia odpowiedzi do zapytania ofertowego. Przedmiotem zapytania jest zakup oraz dostawa 7 szt. dmuchańców w ramach realizacji projektu pn. „Budowa i zakup infrastruktury rekreacyjnej dla turystów oraz mieszkańców obszaru LGD Korona Sądecka”

Pytanie:

* bramka celowościowa (wymiar min. 3m x 2,5m x 2,5m) – w tym wypadku mniej więcej wiem już o co chodzi, jednak jeśli ma Pani jakiś przykład to proszę o zdjęcie lub jakiś opis.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest bramka celowościowa w kształcie bramki piłkarskiej z okrągłymi otworami na piłkę nożną. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca.

Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: <http://www.avex.com.pl/sites/default/files/dsc00010.jpg>,

http://www.dart-pol.pl/atracje_dla_doroslych/bramka-celnosciowa/duzefotki/impreza%20162.jpg

Pytanie:

* dmuchany tunel o kształcie dinozaura (wymiar min. 10m x 1,5m x 3,5m), – tak jak powyżej, proszę o dokładniejszy opis jak to by miało wyglądać oraz ewentualne zdjęcie podobnej realizacji,

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest tunel w kształcie dinozaura, podłużny z dowolnymi przeszkodami znajdującymi się wewnątrz. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca.

Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza, iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: <http://www.grupagb.pl/wp-content/uploads/2015/12/zjezdzalnie-dolnoslaskie-wroclaw.jpg>
<http://gigant.home.pl/allegro/dmuchance/kroko2.jpg>

Pytanie:

* dmuchana zjeżdżalnia w kształcie statku (wymiar min. 7m x 4m x 5m), – podobnie jak wyżej, lub chociażby zdjęcie statku na którym mamy się wzorować

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest dmuchana zjeżdżalnia w kształcie i motywami morskiego statku. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca.

Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: http://www.dmuchancedladzieci.pl/dmuchancedladzieci.pl/files/image/oferta/dmuchance/duze/zjezd_zalnia_dmuchana_statek.jpg
https://www.parkmania.pl/image.php?type=photo&id=592_11624&size=517x377&method=cutout

Pytanie:

* dmuchany zamek z motywem morskim (wymiar min. 5m x 5m x 3,5m) – tutaj pojęcie ‘motywu morskiego’ jest bardzo szerokie, więc proszę o doprecyzowanie jak mniej więcej Państwo to widzą.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest dmuchany zamek z motywem, nadrukiem morskim takim jak np. fale, ryby, ośmiornica, rekin itp. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca.

Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: <http://fabryka-imprezy.pl/wp-content/uploads/photo-gallery/plac%20akwarium/plac%20zabaw%20akwarium%2008.JPG>
<http://static3.redcart.pl/templates/images/thumb/10016/295/295/pl/0/templates/images/products/10016/5e6e5464e040e91070579023e1754c09.jpg>

Pytanie:

* dmuchany zamek w kształcie statku (wymiar min. 6m x 3m x 3m) – tu podobnie jak powyżej – ewentualnie czy zamek ma być oparty na tym samym motywie co zjeżdżalnia w kształcie statku?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest zamek w kształcie statku z motywami morskimi lub pirackimi itp. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca.

Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: <https://terenowiec.com/wp-content/uploads/2016/08/statek.jpg>
http://www.imprezyfirmowe.pl/img/original_be5f15ab4543986a9cceb97d209989af.jpg

Pytanie:

* dmuchana tarcza do trafiania (wymiar min. 2m x 0,5m x 2,7m) – w tym wypadku czy ma być to coś podobnego do punku pierwszego i bramki celowościowej, czy też coś zupełnie innego? Proszę o opis.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia jest dmuchana tarcza do trafiania. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca. Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza, iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: <http://atrakcje-piknikowe.pl/images/fullsize/dorywalizacji/dart.jpg>
http://manufakturazabawy.pl/media/djcatalog2/images/mega-dart.6_f.jpg

Pytanie:

* dmuchane boisko piłkarskie do rywalizacji (wymiar min. 12m x 6m). – tutaj sprawa wydaje się dosyć jasna, aczkolwiek krótki opis także mile widziany.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia iż przedmiotem zamówienia jest dmuchane boisko piłkarskie do rywalizacji w kształcie prostokątnym do gry w piłkę. Wymagane wymiary są mierzone w najszerszych miejscach po napompowaniu dmuchańca.

Zamawiający załącza przykładowe zdjęcia. Zamawiający zaznacza, iż zdjęcia mają charakter wyłącznie poglądowy.



Źródło: http://janczary.pl/wp-content/uploads/2013/03/20080412-DSC_0101.jpg
[http://www.sportimpreza.pl/images/galeria_images/mega_pilkarzyki%20\(6\).jpg](http://www.sportimpreza.pl/images/galeria_images/mega_pilkarzyki%20(6).jpg)

Powyższe nie wprowadza istotnych zmian powodujących konieczność zmiany ogłoszenia oraz terminu składania i otwarcia ofert, stanowi wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia i staje się integralną częścią zapytania ofertowego.

z up. WÓJTA GMINY


mgr Artur Boruta
SEKRETARZ GMINY